
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de junho”

REQUERIMENTO Nº 144/2026 

Requer informações e providências 
com relação à entrega dos carnês de 
IPTU através dos Correios.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Vereadora,

CONSIDERANDO que a primeira parcela do IPTU tem 
vencimento previsto para o dia 20 de março de 2026;

CONSIDERANDO que até a presente data diversos munícipes 
relatam não terem recebido os carnês de IPTU em suas residências;

CONSIDERANDO que a não entrega dos carnês pode ocasionar 
transtornos à população, como pagamento em atraso, incidência de juros e 
multas e;

CONSIDERANDO que é dever da Administração Pública garantir 
a ampla divulgação e facilitar os meios para que os contribuintes possam 
cumprir suas obrigações tributárias. 

REQUEIRO, nos termos do Art. 10, inciso X, da Lei Orgânica do 
Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que encaminhe ao setor competente e informe a esta Casa de Leis:

1) A Prefeitura já realizou o envio de todos os carnês de IPTU 
referentes ao exercício de 2026? Em caso positivo, 
informar a data de postagem junto aos Correios.

2) Qual empresa ou órgão é responsável pela impressão e 
distribuição dos carnês?

3) Houve algum problema contratual, operacional ou logístico 
que tenha ocasionado atraso na entrega?

4) Existe a possibilidade de prorrogação do vencimento da 
primeira parcela, caso fique constatado atraso 
generalizado na entrega?
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5) Quais canais oficiais estão disponíveis para que o 
contribuinte possa emitir a segunda via do carnê?

6) A Administração Municipal pretende adotar medidas para 
evitar que a situação volte a ocorrer nos próximos 
exercícios?

7) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de março de 2026.

Carlos Fontes
Vereador

União Brasil
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 3 de março de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=V586C7BC96KJD3A8  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: V586-C7BC-96KJ-D3A8
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